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PITTI PIZZA & FRIENDS SALERNO
Il Patron Maurizio Falcone punta su Antonella Fiordelisi
L’influencer da 2 milioni di fan reduce dal successo di Pechino Express  
condurrà con Pippo Pelo lo spettacolo della più bella musica italiana
Per la chiusura ci sarà Adriana Petro protagonista del morning show di Radio Kiss Kiss 
Dal 27 agosto all’1 settembre al Piazzale della Stazione Marittima in campo le pizzerie storiche della Campania 
Salerno, 18  agosto 2024 Forte delle sue edizioni di grande successo in giro per l'Italia e per l'Europa, la Festa della Pizza, nata 26 anni fa, ha deciso di identificarsi in una nuova e internazionale identità, Pitti Pizza & Friends, che sposa una location incantevole, porta di accesso ai tanti turisti che affollano la città. Nell’attesa di scoprire gli ospiti musicali dell’evento, in programma dal 27 agosto all’1 settembre, al Piazzale della Stazione Marittima di Salerno, ecco svelati i conduttori dell’appuntamento che unisce gastronomia, cultura, spettacolo e innovazione. 
[bookmark: _GoBack]E mentre le pizzerie storiche della Campania si preparano a scendere in campo, se la più bella musica italiana “spetta” a Radio Kiss Kiss (il carnet di ospiti musicali sarà svelato più avanti), alla conduzione dell’area spettacolo torna Pippo Pelo, salernitano istrionico, presentatore di fama nazionale. Accanto a lui un influencer e modella italiana di successo, con oltre due milioni di seguaci, che non ha mai smesso di ricordare e rimarcare le sue radici salernitane: Antonella Fiordelisi. Classe 1998, 178 centimetri di bellezza scolpita in un fisico da urlo, è reduce dal successo di Pechino Express, prima ancora del Grande Fratello, ma chi la segue da tempo conosce bene i suoi esordi come schermitrice, prima di entrare nel jet set dello spettacolo. Giovanissima, ha la stessa età della Festa della Pizza. «Sono molto orgogliosa di accompagnare un amico come Pippo Pelo nella conduzione di questo evento nella mia Salerno. Seguo e stimo da anni Pippo così come tutta Radio Kiss Kiss e poi ho scoperto che il Pitti Pizza & Friends (La Festa della Pizza) è nato nel 1998 e questa cosa ci accomuna. Ci divertiremo!», ha detto la Fiordelisi.
Nel grande villaggio all’aperto, stand, forni e musica live ogni sera. Vista mare la celebrazione della pizza, Patrimonio d’Italia per la tradizione. Per tutti la possibilità di raggiungere il piazzale con grande comodità usufruendo del parcheggio di Piazza della Libertà. 
«La Festa della Pizza è ormai un happening nazionale che convoglierà a Salerno tantissime persone, come accade dalla prima edizione. Sono moltissimi i turisti che hanno scelto come destinazione la nostra città proprio nella sei giorni dell’evento, come accade per tanti altri eventi della Campania che, allo stesso modo, attirano turisti da tutto il mondo. Mi auguro di vederli tutti, mescolati con i volti dei salernitani, da quel palco che sento come casa», ha detto Pippo Pelo, che con Adriana Petro, già insieme protagonisti del morning show di Radio Kiss Kiss, condurrà l’ultima serata domenica 1 settembre.
In questi giorni il patron Falcone ha nominato anche il Consulente Scientifico dell'organizzazione del Pitti Pizza & Friends Salerno: sarà il Dott. Domenico Della Porta, Presidente OSMOA, Osservatorio Malattie Occupazionali e Ambientali Università degli Studi di Salerno, ad offrire supporto, competenza e supervisione all’iniziativa.
Il Pitti Pizza and Friends, ideato da Maurizio Falcone, organizzato dall’Associazione Alimenta, presieduta dallo stesso Falcone e Alfonso Aufiero vicepresidente, con Effe Emme Eventi, è realizzato con il patrocinio di Regione Campania, Provincia di Salerno, Comune di Salerno, Camera di Commercio di Salerno, ONMIC, HUMANITAS, AiC Campania e l’Autorità di sistema portuale del Mar Tirreno Centrale.
Media Partner: Radio Kiss Kiss e Santoro Creative Hub. Main Sponsor: Molini Pizzuti, Annalisa, Coca Cola, Peroni Nastro Azzurro, Forni Artistica Mediterranea, Humankey, Finocchietto Esagerato Monna Anna. Partner Tecnici: I Casola Parrucchieri, I-Move Smartmobility, Dacam Engineering.
INFO UTILI Basta cliccare su: www.pittipizzaefriends.it; info@pittipizzaefriends.it; https://www.instagram.com/pittipizzaefriends; https://www.facebook.com/pittipizzaefriends 
Ufficio Stampa: Silvia De Cesare – silviadecesareufficiostampa@gmail.com; Ufficio Stampa Food: Concita De Luca – concitadeluca@gmail.com 
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